

尹佩斯熊抱 費格遜：差點死

曼聯於上週日英超聯在客場2：0擊敗史篤城後，只要再拿7分，就可以確保奪得該隊史上的第20個英格蘭頂級聯賽冠軍。荷蘭前鋒尹佩斯打破兩個月的入球荒(751分鐘)，他在66分鐘博得12碼自己操刀射入，之後跑去場邊與領隊費格遜擁抱慶祝，並與後備席的隊友一擊掌。費格遜就笑說：「尹佩斯差點殺了我。他忘了我已經71歲了。但他此舉舉動了全場球迷、球員的情緒，把大家凝聚在一起，所以還是做對了。」



費格遜(左)與尹佩斯擁抱。路透社



擊碎車路士衛冕夢入決賽

曼城折捧 足總盃

拿斯尼(左)與阿古路慶祝入球。新華社

阿古路(左)頂入波一刻。路透社

新華社倫敦14日電 衛冕冠軍車路士14日在溫布萊以1：2不敵曼城，無緣本賽季的足總盃決賽，衝擊雙冠的夢想也被擊碎。5月11日，5屆冠軍曼城將重返溫布萊，在決賽中對陣英超護級球隊韋根。整體實力高出對手太多的曼城只要發揮正常，奪冠沒有太多懸念；這也是主帥文仙尼的球隊本賽季在英超衛冕基本無望後，唯一能奪得的一項錦標。

有85621名球迷在溫布萊觀看這場準決賽。第35分鐘，耶耶托尼從中場帶球向前奔跑20多米後，突然一個急停，將球分給禁區內的阿古路；後者不停球直接傳給插上的拿斯尼；法國中場在衝破防線後，勁射破門。

攻勢如潮的曼城很快又迎來入球。下半場開場僅2分鐘，身高1米70的阿古路接右路傳中，在禁區內高高躍起，頭球攻門。球在刁鑽地碰到右側門柱後彈入網內，「門神」施治也只能望球興嘆。

決賽對韋根 拒掉以輕心

第66分鐘，車路士主帥賓尼迪斯做出第1次換人，撤下防中米基爾，換上前鋒費蘭度托利斯。之後，車路士長傳至禁區，丹巴尼亞射入高難度的側身凌空抽射後，「藍軍」掀起大反攻，重新獲得主動，無奈為時已晚，導致本賽季對陣曼城無一勝績。車路士好在選殺入了歐霸4強，本賽季仍有望拿到一項冠軍。



高柏尼(左)阻攔費蘭度托利斯。法新社

賓尼迪斯：球證漏判12碼

新華社倫敦14日電 在14日率隊以1：2不敵曼城、止步足總盃準決賽後，車路士的過渡主帥賓尼迪斯說，球證沒判給「車仔」一個明顯的12碼，是他們輸球的原因之一。

今仗終場前不久，費蘭度托利斯在禁區內試圖擺脫曼城隊長高柏尼時，後者有拉扯對方球衣的動作。儘管費蘭度托利斯隨後去申訴，但球證沒有理睬。

賓尼迪斯說：「那是一個明顯的12碼，但沒有判。真的非常清楚，高柏尼可能應該領到紅牌，那將帶來很大的不同，可能改變比賽局面。」

高柏尼賽後則說，我認為那是一次出色的防守，我是用自己的身體去防守的。這是車路士16天以來的第6場比賽，也是他們本賽季的59場比賽。雖然賽程比對手密集，但賓尼迪斯認為這不是輸球的原因。他說：「必須要稱讚曼城，他們是一支體能、技術上都強大的球隊。他們三條線都有決定性的球員。」在實現雙冠王的夢想破滅後，賓尼迪斯說，他們將打好僅剩奪冠希望的歐霸，並在英超中確保排名前3或前4。

【英超快訊】

阿仙奴撼愛華頓 華美倫呼籲不要懈怠

阿仙奴隊長華美倫(見圖)在接受採訪時表示，如果想要獲得本賽季聯賽前4，他和他的隊友們就必須再接再厲；接下來他們主場迎來與愛華頓的關鍵一戰，隊長華美倫呼籲全隊不要懈怠。(有線200及300台周三2:45a.m.直播)華美倫說：「與諾域治的比賽很困難，下半場先失一球，隨後球隊展現了自強不屈的精神。你可以看到，在終場結束前，我們連入3球。我認為，我們隨後的反擊非常漂亮。現在阿仙奴得到了一波連勝，此刻阿仙奴的勢頭相當不錯，與愛華頓的對決非常重要，所以我們必須繼續奮鬥，努力爭取3分。」



紐卡素球迷滋事 傷3名警察 27人被捕

紐卡素球迷於上週日因不滿球隊以0：3輸給「打吡戰」對手新特蘭，與警察發生激烈衝突，造成3名警察受傷，最後27名球迷被捕。紐卡素與新特蘭都地處英國東北部，球迷之間一直互相視為仇敵。因為主場作戰的紐卡素一直落後，球迷情緒異常激動。比賽中間有人點燃了煙霧彈，雙方球迷開始互相謾罵。據當地警方介紹，衝突主要發生在比賽後，「一小撮紐卡素球迷」在中心火車站附近試圖衝擊新特蘭球迷，遭到交通警察阻攔，這些球迷向警察投擲雜物，造成3人受傷。

皇馬巴塞齊勝 13分差距維持

新華社馬德里14日電 成功打入歐聯4強的西甲雙雄巴塞羅那和皇家馬德里在國內戰場上也保持了強勁的勢頭。14日晚他們分別在客場3球戰勝各自對手，繼續穩坐西甲前兩名的寶座。

巴塞客戰薩拉戈薩，在美斯缺席的情況下，新一代拉馬西亞球員大放光彩，小將基斯甸泰路為球隊梅開二度，堤亞高艾簡達拿也攻入一球，助球隊以3：0取勝。而皇馬則在畢爾包的主場憑藉C朗的兩射一傳和希古恩的入球同樣以3：0擊敗對手。目前巴塞與皇馬之間的積分差仍為13分。

路接隊友後場傳球一路奔襲入禁區，並以假動作晃開對方防守隊員，左路小角度將球送入遠角，為巴塞奠定了3球的勝利。

C朗今季第50個入球

皇馬本輪的勝利也來得頗為輕鬆。與畢爾包之戰開場僅1分鐘，C朗便以一記罰球打破僵局。第68分鐘，他又在門前接沙比阿朗素開出的罰球頭球破網，攻入自己本賽季聯賽的第31個入球，至此他已在本賽季的各項賽事中取得了共50個入球。第75分鐘，C朗再為希古恩送出傳球，後者禁區右路低射入網，鎖定比分。

堤亞高艾簡達拿在第20分鐘為巴塞打破僵局；他在接到阿歷斯山齊士的橫傳後起腳，皮球打在門柱上彈入網窩。第39分鐘，堤亞高艾簡達拿又為隊友送上助攻，基斯甸泰路在左路與其作配合後突入禁區左路勁射入網。第53分鐘，基斯甸泰路在一次反擊中上演梅開二度，他在左



基斯甸泰路梅開二度。法新社



C朗力壓對手頂入。美聯社

10人AC米蘭和拿坡里

新華社米蘭15日電 AC米蘭14日坐鎮聖西路球場，迎接前來挑戰的拿坡里；兩隊為下季直接晉級歐聯的資格展開一場大戰，AC米蘭在下半場被罰下1人的情況下，以1：1戰和對手。此輪聯賽過後，在意甲剩餘6輪的情況下，收穫和局的拿坡里仍以4分優勢領先AC米蘭排名第2。

AC米蘭球員法明尼在這場比賽中可謂悲喜交加，他先是在比賽的第30分鐘左腳推射破門，幫助球隊先拔頭籌，但在終場前18分鐘領到一張紅牌被罰下場，差一點釀成大禍。率先入球的AC米蘭並沒有高興太久，就在取得領先的3分鐘後，拿坡里的彭迪夫左腳抽射將球送入球門右下角，為客隊扳平了比分。

AC米蘭主帥艾歷尼依然有信心在接下來的比賽中衝擊聯賽第2，從而拿到直接晉級歐聯的資格。拿坡里主帥馬沙利賽後說，「球隊還未完成直接晉級歐聯資格的目標，因此我們的球員必須在比賽中不遺餘力。」



法明尼射門。新華社

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
德盃	拜仁慕尼黑	禾夫斯堡	周三2:30a.m.	TJ
英超	阿仙奴	愛華頓	周三2:45a.m.	C300/C200

註：TJ為無線翡翠台、C為有線節目如有更改或取消，以電視台公布為準。

德國盃4強

拜仁全力奪「堡」

提早在德甲封王的拜仁慕尼黑，餘下目標將放在兩大盃賽，務求實現「三冠王」的美夢，球隊先在香港時間週三凌晨於主場對禾夫斯堡，出戰德國盃4強賽事。(無線翡翠台週三2:30a.m.直播)

剛獲發400萬歐元的聯賽奪冠獎金的拜仁，今仗將全數主力上陣，首席射手文迪蘇傑保持水準，加上列貝利、洛賓、湯馬士梅拿及舒拿思迪加等，強大攻力顯露無遺。對賽成績方面，兩軍近14次正規賽事交手中，拜仁取得11勝2和1負，故今仗無論是應或績，拜仁都有壓倒性優勢。而且拜仁近6仗各項賽事全部取勝的同時共攻入恐怖的20球，今仗贏球晉級問題不大。

至於禾夫斯堡，歇後表現起伏欠穩，當中近期除了今仗倒戈的奧歷表現搶鏡外，整體的攻守表現都未見突出。唯一可支持球隊的，是今季離開主場表現遠較主場出擊理想，包括近5場非主場取得3勝2和的不敗成績。故此，禾夫斯堡要當攔路「狼」恐怕難以成事。

香港文匯報記者 梁啟剛



拜仁翼鋒列貝利。法新社